ОТЧЁТ
о работе Забайкальского краевого попечительского Совета 
за 2018 год

	Работа Совета проводилась в соответствии с Уставом и планом работы, утвержденным в октябре 2017 года. Разработано Положение о ревизионной комиссии, проведена проверка финансовой дисциплины в мае 2018 года. По поручению Общественной Палаты Забайкальского края Совет участвовал в подборе кандидатур для осуществления независимой оценки образовательных услуг в муниципальных образованиях края. Подготовлен и издан сборник по итогам 80- летия истории управления образованием Забайкальского края, были привлечены более 60 авторов для участия в подготовке материалов, более 10 членов Совета являлись экспертами по рецензированию материалов сборника. Издано 200 экземпляров, которые вручены авторам и направлены в МОУО и библиотеки.
	Проведена большая работа по подготовке и проведению 15- летней деятельности ЗКПС. Изданы сборники «О развитии попечительского движения в Забайкальском крае», которые были вручены всем присутствующим на торжественном собрании к 15– летию 28.03.2018 года. Подготовлены наградные материалы на активно работающих членов ЗКПС в Заксобрание, Губернатору, МОЗК, в результате награждены более 30 человек. Проведено торжественное собрание, на котором представлена история развития попечительства в Забайкалье и вручены подарки лучшим попечительским Советам ОО (СОШ № 47, СОШ № 30 г. Читы, музей педобразования г. Борзя). Результаты подготовки и проведения 15- летия ЗКПС обобщены и представлены в СМИ, шла трансляция на ЧГТРК торжественного собрания. Проведен мониторинг работы ОО, МОУО по созданию коллегиальных органов управления образованием (в том числе ПС), результаты используются в работе ЗКПС. Систематически проводится работа по привлечению в состав Совета новых членов – в 2018 году 5 человек: Черепанов В.В., Хрущева О.А., Лескова Н.В., Бандуркина Т.Ф., Базарова В.Б. Подготовлены и направлены письма– обращения в ООО «Читауголь» Улетовского района, АО разрез «Хоронорский», ООО «Арктические разработки Каларского района, ООО «Черновские ЦЭММ», РЖД, «Читаглавснаб» по оказанию помощи ОО при подготовке к новому учебному году, по оказанию помощи детям из малоимущих семей и интернатных учреждений при подготовке к школе. Совместно с МОЗК, Педобществом проведено торжественное собрание, посвященное Дню Учителя для ветеранов педтруда, приняло участие более 400 человек. В течение года была организована работа по чествованию и ветеранов педтруда: Малышевой Л.С., Щеголева С.П.. Солодухиной А.М. с 90- летием; Филиппова Г.Г., Сивцовой М.Н., Кузьминой В.Т. с 80- летием; Касьяновой И.А. с 85- летием; Петровой Л.А. с 70- летием; Клименко Т.К. с 65- летием. Своевременно, в соответствии с Уставом, проводятся общие собрания членов Совета, заседания правления, отчетность перед соответствующими структурами и органами. Совет содействовал проведению на площадке Театра национальных культур «Забайкальские узоры» международного фестиваля «Гураненок», в котором приняли участие более 2500 детей Забайкальского края, принимали участие дети из Бурятии, Приамурья, Якутии, Иркутской области и КНР. Был подготовлен Проект на грант Президента для организации и проведения Фестиваля «Гураненок», который был получен, в результате вручены денежные сертификаты победителям. 29 ноября 2018 года проведен гала – концерт для 500 детей из социально на защищенных семей за счет средств гранта. ЗКПС содействовал Театру национальных культур «Забайкальские узоры» в реализации проекта «Святая к Родине любовь» (гг. Борзя, Нерчинск, Балей, Сретенск, п. Забайкальск, с. Карымское, Нижний Цасучей, Агинский округ и др.), получены хорошие отзывы от учителей, родителей и детей. Проводилась работа с муниципальными образованиями по организации акции «Все дети в школу» (Каларский, Улетовский районы, г. Борзя). Члены Совета участвовали в экпертной деятельности конкурсов в системе образования (конкурс учителей на Президентский грант, конкурс программ профильных смен «Лето – 2018» и др.). О мероприятиях представлялись пресс – релизы на сайт МОЗК. 

Привлечение финансовых средств:  
Активное участие в финансировании мероприятий принимали члены Совета: Анохин С.Ф., Рогалев Н.Г., Базарова В.Б.. Целищев П.С., Хрущева О.А., Окунева Н.И., Колотилина Н.В., Стремецкая Т.Г., Лескова Н.В., Сыроватка Г.П., Гуськова М.Н., Сыроватка Н.В., Гаськова Е.В., региональное отделение партии «Единая Россия в лице Михайлова С.П. (общая сумма 476 тысяч рублей).

1. Издание двух сборников (бумага, экспертиза, литературное редактирование, формирование макетов, дизайн, верстка):
- история управления образования Забайкальского края – 167 страниц, 200 экземпляров;
- о развитии попечительского движения в Забайкальском крае – 110 страниц, 100 экземпляров.
Итого: 150 тысяч рублей.    

2. Премии имени Васильева В.Д.: 
- победителям региональной математической Олимпиады  3 человека по 5 тысяч рублей;
- награждение учителей 3 человека по 3 тысячи рублей, 3 сертификата по 2 тысячи рублей (турпоездки), цветы 1 тысяча рублей.
Итого: 31 тысяч рублей.    

3. Награждение ОО:
- за занятые I места в конкурсе лучших программ профильных смен «Лето – 2018» - 3 ноутбука.
Итого: 55 тысяч рублей.    

4. Награждение лучших ОО на 15- летие ЗКПС:
- СОШ № 47, СОШ № 30 г. Читы, музей образования г. Борзи (цветы, рамки для грамот, чаепитие для участников)
Итого: 30 тысяч рублей.    

5. Награждение:
- руководителей детских коллективов и участников Международного фестиваля «Гураненок».
Итого: 20 тысяч рублей.    
 
6. Подготовка и проведение торжественного собрания для ветеранов педтруда 03.10.2018 года на площади Театра национальных культур «Забайкальские узоры» более 450 участников:
- профессиональная концертная программа;
- автобусы;
- пригласительные билеты;
- приглашение ветеранов.
Итого: 150 тысяч рублей. 

7. Освещение в СМИ мероприятий, проводимых ЗКПС:   
[bookmark: _GoBack]- поздравление ветеранов на радио, в печатных СМИ;
- размещение пресс – релизов на сайте МОЗК.
Итого: 30 тысяч рублей. 
8. Экспертная деятельность до 10 тысяч рублей.

Члены  Совета  и  правления  Совета,  активно   работающие        в 2018 году: 
Сыроватка Г.П., Скиданова Л.А., Сыроватка Н.В., Гуськова М.Н., Дамбаева Б.Б., Тимофеев В.Д., Окунева Н.И., Сажин А.А., Служаева О.С.,          Тушкова О.А., Целищев П.С., Хрущева О.А., Стромилов В.Н.,           Грудинин А.О.,       Яхина С.А.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

